ATA Nº 3140
151ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

28 DE SETEMBRO DE 2020
Aos vinte e oito dias do mês de Setembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 151ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de setembro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Leitura do ofício de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2020 como objeto de deliberação, bem como inclusão na ordem do dia da pauta da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido de todos os Vereadores. Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2020 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA “CEMITÉRIO MUNICIPAL JARDIM DA PAZ” O ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Lelo, Fantin, Lucas e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Moção de Aplausos (PCM 514) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior aos integrantes da equipe SESI BIOTECH – Barra Bonita, alunos Laura Mariano, Laura Resina de Almeida, Lais Mendes, João Gabriel Azevedo, Bruno Roberto Papili Pagine, Kamily Viegas Costa, a técnica Ana Maria Papili Pagine, extensível à Diretora da Unidade do SESI, Sra. Clorisa Gambarini Senerino, ao Coordenador Pedagógico Sr. Marcos Vinicius Donatti, pela conquista do Melhor Projeto em Criatividade e Inovação no Desafio Covid-19, do Torneio SESI de Robótica. Colocada em discussão usara mda palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Adriano. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade. Ofício N° GP 337/2020 (PCM 504) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 65/2020 Protocolo: 503/2020 - 24/09/2020 13:51 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que sejam realizadas melhorias na iluminação pública na Rua Eugênio Nani (Vila João Victorino). Indicação Nº 66/2020 Protocolo: 506/2020 - 24/09/2020 14:33 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao setor competente para que sejam revisados os acessos de acordo com as normas de acessibilidade em todas as escolas do município.  Indicação Nº 67/2020 Protocolo: 507/2020 - 24/09/2020 14:36 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos setores competentes afim de que seja empreendido esforços para a instalação de ar condicionado nas salas de aula das escolas do Município. Indicação Nº 68/2020 Protocolo: 508/2020 - 24/09/2020 14:39 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja revisados os pontos de hidratação (bebedouros) das praças públicas, bem como para que sejam instalados outros em locais de grande circulação de pedestres. Indicação Nº 69/2020 Protocolo: 509/2020 - 24/09/2020 14:42 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja feito o recape da Rua Alfredo Adão Carnevale do Bairro Jardim Samambaia. Indicação Nº 70/2020 Protocolo: 510/2020 - 24/09/2020 14:44 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam instaladas mais lixeiras nos parques e praças públicas. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 516) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Claudecir Paschoal subscrita por todos os Vereadores para o JORNAL MAIS pela comemoração de 13 anos de serviços prestados na área de comunicação e jornalismo. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Lelo, Adriano, Lucas, Joãozinho, Sandro e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 90/2020 (PCM 502) do SAAE que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 91/2020 (PCM 511) do SAAE que solicita prorrogação de mais 15 dias para encaminhar resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 92/2020 (PCM 512) do SAAE que solicita prorrogação de mais 15 dias para encaminhar resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Integral ao Autógrafo de Lei N° 3.431 de 24 de Agosto de 2020 de autoria do Executivo que Veta Integralmente referido Autógrafo que “DISPÕE SOBRE A RETIRADA DE VEÍCULOS SUCATEADOS OU ABANDONADOS NOS LOGRADOUROS DA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Aline, Lucas, Fantin, Claudecir, Marquinhos Gava pelo horário de liderança, Gervásio e Lelo. Colocado em votação o Veto foi aprovado com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos, Antonio Marcos Gava Júnior, Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, José Carlos Fantin e Lucas Antunes, com votos favoráveis dos Vereadores Adriano Testa, Claudecir Paschoal, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi e Sandro Roberto Alponte. Única Discussão e Votação da Emenda Supressiva ao Projeto de Lei N° 17/2020-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que suprimi o artigo 3° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade, prejudicando o projeto que voltará em data oportuna para apreciação. Única Discussão e Votação da Emenda Supressiva ao Projeto de Lei N° 17/2020-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que suprimi o artigo 3° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade, prejudicando o projeto que voltará em data oportuna para apreciação. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2020 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA “CEMITÉRIO MUNICIPAL JARDIM DA PAZ” O ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sem aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de outubro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
